



中国证券业金牛分析师 金牛奖

新材料行业研究

第一名



广发证券新材料行业研究小组 (王剑雨、巨国贤、冯刚勇)

伴着感谢努力与进取

感谢中国证券报组织“金牛分析师”评选活动,让大家聚集一堂,不仅对一年的工作表现有个总结,也让我们感受到同行的努力与进取!感谢各位金牛奖获奖基金经理,感谢资本市场的各位机构投资者,感谢各位买方机构的行业分析师。感谢大家给予我们的帮助和支持。这不仅仅是一份荣誉,更是一份嘱托,一份期许。我们唯有更加勤奋地工作,才能不辜负大家对我们的信任与支持。

第二名



安信证券新材料行业研究小组 (王席鑫、孙琦祥、袁善宸)

以更好的成绩回报投资者

在这一届金牛奖评选中,我们团队很荣幸地获得了新材料方向的第二名,非常感谢中国证券报社提供的参选平台,非常感谢投资者对我们团队过去一年辛勤工作的认可和鼓励,同时也非常感谢安信为我们提供的优秀的研究平台和各位同事曾经给予我们的帮助。在未来的一年中,我们的团队将会再接再厉,以更好的成绩来回报投资者对我们的信任和支持。

第三名



申银万国证券新材料行业研究小组 (叶培培、徐若旭)

继往开来 注重研究方法

感谢金牛奖和各位买方分析师的大力支持,来年我们会继续保持自身基本面跟踪紧密的优势继续做好相关研究。新材料种类繁多,科目复杂,要在其中找出具有投资机会的品种并不是件容易的事情,拥有系统科学的研究方法十分重要。申万新材料小组2014年坚定推荐贯穿全年的新能源锂电磁材为首的新材料投资组合获得了显著的超额收益。

第四名



光大证券新材料行业研究小组 (秦波、李伟峰)

不忘初心 带着鞭策上路

感谢中国证券报提供“金牛分析师”这样一个评选平台,让我们能够在这里展现自己;感谢资本市场各位客户朋友,谢谢你们关注,你们投出的每一票,都是对我们莫大的鼓励与支持;感谢研究所领导、同事及研究小组成员的支持,大家齐心协力,共同把工作做得更好。重回卖方半年不到,但还是得到了很多朋友、特别是金牛基金经理的认可,在感动的同时也更坚定了信心。

第五名



国金证券新材料行业研究小组 (周思捷、蒋明远)

分享中国新材料产业成长

中国新材料行业近几年整体水平提升很快,作为重点研究新材料行业的分析师,我既深感行业发展前景之广阔,也深感发展道路之曲折。在这里,我首先要感谢优秀的新材料上市公司,让投资者分享到了中国新材料产业的成长;其次要感谢把宝贵的选票投给我们国金新材料研究组的机构投资者们,你们的支持是对我们以往工作的肯定,也是我们未来工作的动力。

医药生物行业研究

第一名



国信证券医药生物行业研究小组 (贺平鸽、张其立、邓周宇、李少思、林小伟、杜佐远)

细致挖掘成长性公司

国信医药小组是一支既成熟又年轻的团队。面对今年主流投资机会暂缺、趋势性主题投资机会转换极快的局面,一方面坚持细分产业链价值研究,一方面积极展开新兴领域投资机会的研究,引领市场探讨“医药真实美VS医疗朦胧美”,帮助投资者较好平衡价值投资和主题投资机会。

第二名



海通证券医药生物行业研究小组 (周锐、余文心、刘宇、江琦、王威、郑琴)

综合衡量 把握行业方向

非常感谢金牛基金经理的信任和支持,海通证券研究所医药团队继续在金牛奖中获奖。曾几何时,医药板块的投资变得很难,在这种背景下,把握方向最重要。回顾过去一年,海通证券医药团队致力于前瞻性的研究,在医疗服务、医药创新、医疗并购等领域研究超前,获得市场认可。

第三名



国金证券医药生物行业研究小组 (李敬雷、燕智、叶苏、郭妮妮、黄挺)

挖掘公司价值

感谢金牛基金经理对我们的认可,也感谢中国证券报为分析师提供的竞选平台。我们团队将继续秉承客观、深度、有效的研究风格,积极发挥研究的作用,挖掘公司价值,为投资者创造财富;也希望继续给予我们团队以关注,您的信任和支持是我们继续成长的动力。

第四名



国泰君安证券医药生物行业研究小组 (丁丹、胡博新、屠炜颖)

新团队 新平台 新成绩

非常感谢中国证券报举办金牛分析师的评选活动,感谢大家给予国泰君安医药团队的肯定和鼓励!今年,是国泰君安医药团队焕然一新,迈向一流医药投研平台的第一年,我们保持一贯客观专业的分析角度,既有很强的体系性,又有投资实战性。大家的认可,是我们继续前进的力量源泉。2014年,对国泰君安医药团队是关键的一年,我们会更加努力!

第五名



兴业证券医药生物行业研究小组 (项军、徐佳熹、邓晓倩、李鸣)

在深度和广度上继续拓展

今年我们兴业医药团队始终坚持基本面研究,推荐主流品种,把握了为数不多的几个个股机会,为机构投资者创造了超额收益。同时,非常感谢广大机构投资者对我们一如既往的大力支持,明年我们会进一步拓展研究的深度和广度,并且会增加对港股和海外医药股的覆盖,争取发掘更多更好的投资标的为机构投资者创造超额收益。